

10万元放眼前不动色

小伙上交战国青铜剑获奖励 500 元

10月26日凌晨，丹凤龙桥水泥有限公司员工李磊在作业时，在黏土堆里发现一把古剑，随后他将这件宝贝交给了丹凤县文物部门。11月2日，该县文物部门证实这把青铜剑距今约有3000年历史，为战国时期楚国青铜剑。据称，当时有人愿意出十余万元买这把古剑，却被小伙子拒绝了。为了鼓励这种行为，丹凤县文广局为李磊颁发了荣誉证书，奖励了500元。

据《华商报》

不能忍

高龄环卫工被逼签“生死状”

“承诺工作期间产生的一切人身损害都由本人承担”，兰州城关区环卫局与高龄环卫工签订的这份“承诺书”，让人看到太多的辛酸和无奈。毫无疑问，这份俨然“卖身契”般的霸王条款，尤其是签订承诺书的另一方，都已是年过花甲的老人。目前，当地市容环境卫生管理局已停止与保洁员签订承诺书的不当行为，并为此作出反思。接下来将与环卫职工重新签订一份合法的劳务协议。

中国青年网

闺蜜欠钱不还

女白领被气出皮肤病

借给闺蜜1万元，闺蜜却耍赖不还钱，25岁的武汉女白领程芳（化名）又气又急，近一周来，她吃不好、睡不好，胳膊上还长出疹子，奇痒无比。11月2日，程芳来到武汉市某医院皮肤科求诊，皮肤科主任陆宏渠诊断其为神经性皮炎。得知程芳的经历后，陆宏渠解释，此病与精神和情绪因素有关，精神紧张、情绪低落、郁结于胸、焦虑不安等，都容易出现症状，并令症状加重。

据《楚天都市报》



醉汉掉粪坑 怕被收费拒绝营救

11月1日上午10点多，安徽省阜阳市一名醉汉在上厕所时，不小心被卡在粪坑无法脱身，辖区消防员在接到群众报警后立即前往救援。没想到男子因怕被收费，拒绝消防员的营救。在他自己努力无果后，消防员只能给男子拴上保险绳拉出粪坑。所幸男子并无大碍。 安徽财经网

自带 GPS 的忠犬 被扔 3 次仍回家感动主人

近日，住在武汉市武昌公正路的郭海青夫妇与一只小狗上演了人狗情未了的故事。这只名叫“串串”的母狗被主人扔了3次，每次小狗都从汉口找回武昌的家，夫妇两十分感动，“再也不会抛弃它了”。

据《楚天金报》

落难男子进屋偷饭 房主民警合力相助

10月30日，巴南区石滩派出所民警接到杨先生报警，称有人正在自己家中行窃。民警到杨先生家后，果然发现一名男子在杨先生家“翻箱倒柜”，最后找来碗筷饭菜，倒上美酒吃喝起来。经询问得知，男子姓王，系南川区庆元乡人，因右脚受伤，前来石滩医治。不料途中将手机和钱包丢失，当行至万能村附近时，饥饿难耐，于是到杨先生家蹭饭补充体力，发现屋内无人，就拿了纸笔留下自己的联系方式，方便以后报答。了解情况后，杨先生主动奉上美食，民警驱车将男子送往石滩镇就医并及时通知其家人前来照顾。

据《重庆晨报》